



## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/51/05795-12/2024.

Ügyintéző: Kolozsvári Edit

Tárgy: Trendi Car Trans Kft. (Budapest) részére hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat jóváhagyása

### HATÁROZAT

- I. A **Trendi Car Trans Kft.** (székhely: 1164 Budapest, Csókakő utca 35.; KÜJ: 103420538) 2024. év június hó 24. napján benyújtott, a 3400 Mezőkövesd, Jegenyesor 116. (Mezőkövesd 704/15 hrsz.); KTJ: 103243215) alatti telephelyén kialakított, a hulladékgazdálkodási tevékenysége során átvett **nem veszélyes hulladékok** tárolására szolgáló

**hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat jóváhagyására irányuló kérelmet**

**elutasítom.**

- III. A döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási döntést hozó szervnél. A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adóttak, úgy papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A kereset benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pereszertessége esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket. A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti.

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

## INDOKOLÁS

A Trendi Car Trans Kft. (székhely: 1164 Budapest, Csókakő utca 35.; KÜJ: 103420538) a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán, 2024. év június 24. napján benyújtott kérelmében jóváhagyásra megküldte 3400 Mezőkövesd, Jegenyesor 116. (Mezőkövesd 704/15 hrsz.; KTJ: 103243215) alatti telephelyen kialakított, a hulladékgazdálkodási tevékenysége végzése során átvett nem veszélyes hulladékok tárolására szolgáló hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 1/20.2. pontjában előírt 40 000,- Ft (azaz negyvenezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet 9. fejezetében foglalt formai és tartalmi követelményeknek, így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

Fentieket figyelembe véve 2024. év július hó 02. napján kelt, BO/51/05795-4/2024. számú végzésben 8 napos határidővel az alábbiak pótlásra szólítottam fel a kérelmezőt:

- Indokolja meg az egyidejűleg tárolni tervezett hulladékok mennyiségének szükségességét annak figyelembevételével, hogy a beadványában a hulladékok folyamatos átadásáról kíván gondoskodni!
- Számításokkal igazolja a nem veszélyes hulladéktároló hely befogadó képességét az egyidejűleg tárolható hulladékok mennyiségének vonatkozásában! A befogadóképességnél vegye figyelembe a közlekedési útvonalakat, illetve a tűzvédelmi intézkedésekhez szükséges tűzhatárok által elfoglalt területeket is!
- Ismertesse a mérlegelés módját és a mérlegeléshez használt eszköz típusát!
- Nyújtson be helyszínrajzot, amin egyértelműen jelölje meg, hogy pontosan hol és mekkora alapterületen kerül kialakításra a nem veszélyes hulladéktároló hely a telephelyen!
- Milyen intézkedéseket kíván alkalmazni az öngyulladás megelőzése érdekében, valamint részletezze a tűzvédelmi intézkedését!

A BO/51/05795-4/2024. iktatószámú végzés közzlése a Trendi Car Trans Kft. részére 2024. július 05. napján szabályszerűen megtörtént.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség, 2024. év július hó 01. napján BO/51/05795-3/2024. számon a kérelmezőt értesítettem a teljes eljárásra történő áttérésről.

Kérelmező 2024. év július hó 11. napján megküldött BO/51/05795-6/2024. ügyiratszámú kérelmében a BO/51/05795/2024. számon folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/05795-7/2024. ügyiratszámú, 2024. év július hó 22. napján kelt végzésében az eljárás szüneteléséről döntött.

Kérelmező 2024. év augusztus hó 26. napján érkezett BO/51/05795–8/2024. ügyiratszámú beadványában benyújtotta hiánypótlását és kérte a BO/51/05795/2024. számon folyamatban lévő közigazgatási eljárás folytatását.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/05795-9/2024. számú, 2024. év augusztus hó 30. napján kelt végzésében az eljárás folytatásáról döntött.

Kérelmező hiánypótlásában bemutatta a módosított nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát, melyet tűzvédelmi szabályzattal egészített ki, illetve az egyidejűleg tárolható hulladékok mennyiségét 4000 tonnáról 3000 tonnára módosította, valamint azt is előadta, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenysége (a tárolást is beleértve) során a Mezőkövesd 704/14 hrsz.-ú ingatlant is igénybe kívánja venni.

Az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer adatai szerint a KTJ:103243215 számú objektumnak nem része a Mezőkövesd 704/14 hrsz.-ú ingatlan.

Tekintettel arra, hogy a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzata, kiegészült tűzvédelmi szabályzattal is, illetve a tárolási körülmények megfelelőségének, biztonságosságának vizsgálata során célszerű a tűzvédelmi szempontokat is figyelembe venni. Ennek okán indokoltá vált a tűzvédelmi hatóság megkeresése tárgyi ügyben.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 25. § (1) bek. b) pontja szerint a hatóság – legalább ötnapos határidő tűzésével – más szervet vagy személyt kereshet meg, ha az eljárás során szükséges adattal vagy irattal más rendelkezik.

Fentiekre tekintettel 2024. év augusztus hó 30. napján kelt, BO/51/05795-10/2024. számú iratban megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltségét, hogy a tényállás tisztázása érdekében a hulladékgazdálkodási hatóság döntésének kialakításához szükséges véleményét kézhezvételtől számított 8 napon belül megadni szíveskedjenek a csatolt dokumentáció alapján tűzvédelmi szempontok vonatkozásában.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2024. év szeptember hó 05. napján kelt 35550/1164-2/2024. ált. számon az alábbi tájékoztatást adta:

*„A TRENDI CAR TRANS KFT. Üzemeltetési Szabályzatában a vizsgált témakörben az alábbi adatok állnak rendelkezésre:*

*A Kft. a mezőkövesdi telephelyén évi 20 000 tonna hulladékká vált gumibroncs gyűjtését és előkezelését tervezi végezni. Az egyidejűleg tárolható hulladékok mennyiségét 3000 tonnában határozta meg. A tűzvédelmi szabályzatban foglaltak értelmében a telephelyen kialakítható tárolási egységek (hulladékprizmák) alapterülete maximálisan 300 m<sup>2</sup> lehet. Az egyes prizmák, továbbá a prizmák és az épületek között 10 méteres tűztávolságot kell tartani. Egy prizma magassága átlagosan 5-6 méter. A telepen tárolt gumibroncs rakatok között 10 méter tűztávolságot kell tartani, melyet közlekedésre, áru szállítására, mozgatására használni szabad. Ugyanakkor a gépek munkaközi szünetben és a munkavégzéskor nem maradhatnak ezen az úton, azokat a parkolóba kell helyezni.*

**Oltóvíz**

*A telep tűzvíz ellátását egy darab föld feletti tűzcsap biztosítja. A környezetében táblával jelölni kell a parkolási tilalmat.*

*Rendszeres felülvizsgálatokról félévente gondoskodni kell.*

*A gumibroncs tűz oltására habképző anyag van a telepen, melynek fagyáspontja -18 °C, ezért a fagytól védeni kell burkolattal, elektromos fűtéssel, vagy az épületben kell elhelyezni.*

*Tárolási hőmérséklete -13 °C és 50 °C között történhet.*

A habképző anyagot 5, 6,7,8,9. évben laborban kell bevizsgálni, 10. évben selejt.

A megkereséséhez csatolt dokumentációk felülvizsgálatát követően az alábbi tájékoztatást adom:

- a telep védelmére elhelyezett egy darab tűzcsap üzemképessége, vízhozama, elhelyezése nem igazolt.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 8. melléklet 1. táblázata alapján: „A mértékadó tűzszakasz területe 300 m<sup>2</sup> (a hulladékprizmák leírt maximális területe: 300 m<sup>2</sup>), ezért a szükséges oltóvíz intenzitás 900 l/perc. A tűzcsap(ok) a védendő szabadtéri éghetőanyag-tároló területétől megközelítési útvonalon mérten 100 méternél távolabb nem helyezhetők el! Amennyiben valamelyik hulladékprizma 100 méternél távolabb helyezkedik el a meglévő tűzcsaptól abban az esetben föld feletti tűzcsap(ok) létesítésével kell biztosítani a szükséges oltóvíz mennyiség.

- gépjármű gumi tűz oltására az oltóvíz önmagában alkalmatlan, azt habképző anyaggal kell bekeverni. A gumibroncs oltására rendszeresített habképző anyag típusát, annak tárolási helyét, hozzáférhetőségét a benyújtott dokumentum nem ismerteti.
- az esetleges tűzoltás következtében képződő szennyezett oltóanyag környezetbe jutásának megakadályozására szolgáló technikai megoldás, az összegyűjtött oltóanyag elszállítására, ártalmatlanítására, megsemmisítésére vonatkozó előírásokat nem tartalmazza a dokumentum.
- a rakat esetleges meggyulladásánál során a rakatok megbontásával, a még nem égő gumibroncsok gépi erővel történő elhordásával oldható meg a tűzoltás. A benyújtott dokumentum nem tér ki a havária esetén megbontott pászmák ideiglenes elhelyezésére. Tűzoltás során elengedhetetlen a nem égő gumi pászmák folyamatos hűtése. Az ehhez szükséges oltóvíz biztosítása a meglévő egy tűzcsapról nem megoldható.

**Összegzés:** Havária esemény bekövetkezése során széljártató függetlenül a felszabaduló nagy mennyiségű mérgező füst, valamint a várhatóan elhúzódó tűzoltás során keletkező szennyezett oltóanyag a telep környezetére (100-150 méterre található lakóövezet, 50 méterre lévő 3. számú főút) komoly kockázatot jelent. A telep oltóanyag ellátottsága (oltóvíz, habképző anyag), az esetleges tűzoltás feltételei a benyújtott dokumentum alapján teljes körűen nem igazoltak.

A benyújtott dokumentáció felülvizsgálata alapján a tervezett hulladék gumibroncs gyűjtését és előkezelését végző telep működtetési feltételei tűzvédelmi és tűzoltási szempontból teljeskörűen nem igazoltak.”

A tűzvédelmi hatóság részére küldött megkeresésre kapott válasz alapján, tűzvédelmi szempontból nem tekinthető biztonságosnak a tárgyi hulladéktároló hely kialakítása és a hulladékok tárolása.

Fentiek, valamint annak alapján, hogy a Trendi Car Trans Kft. nem veszélyes hulladékok gyűjtése és előkezelésére irányuló engedélyezési eljárása megszüntetésére került és a Kft. hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezik, nem igazoltak a tevékenység végzésének feltételei, a rendelkező rész I. pontjában foglaltak szerint döntöttem, és a BO/51/05795/2024. főszámon folyamatban lévő a Trendi Car Trans Kft. (Budapest) részére hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat jóváhagyására irányuló kérelmet elutasítom.

A határozatot az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakítása és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. §-a alapján, az Ákr. 41. § (2) bekezdése, a 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

A hatáskört és illetékességet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek. és 2. § (1) bek.-e állapítja meg.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
- az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,
- a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

**Dr. Alakszai Zoltán**  
főispán  
nevében és megbízásából:

**Soltész István**  
koordináló ügyintéző

Kapják:

1. Trendi Car Trans Kft. 1164 Budapest, Csókakő utca 35. **(CK: 24245614)**
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség  
Tiszaújváros, Tűzoltó út 1. 3580 **(KÉR);**  
**[titkarsag.tujvaros@katved.gov.hu](mailto:titkarsag.tujvaros@katved.gov.hu)** (tájékoztatásul hiv.: 35550/1164-2/2024.ált.)
3. Iratokhoz